

4注1000万头奖分落三省份

体彩大乐透单期筹集公益金1.05亿

本报讯 记者金海燕报道 1月30日,体彩大乐透第21013期开奖,前区开出号码21、27、28、30、34,后区开出号码08、11。本期通过2.93亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期一等奖全国中出4注,单注奖金为1000万元,分落广东(2注)、重庆、四川。本期开奖结束后,奖池滚存至9.75亿元。

一等奖:4注1000万分落3省份

数据显示,广东中出的2注1000万元一等奖分落佛山、深圳。佛山中出的,是一张5注

号码、10元投入的单式票。深圳中出的,是一张13+4复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注、四等奖40注、五等奖160注、六等奖280注、七等奖40注、八等奖1680注、九等奖2926注,单票擒奖1140万元。

重庆中出的1000万元一等奖出自江北区,中奖彩票为一张2注号码、4元投入的单式票。

四川中出的1000万元一等奖出自凉山州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

本期一等奖总计返奖4000

万元。

二等奖:单注追加奖金50.66万

二等奖开出59注,每注奖金28.14万余元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金22.51万余元。追加后,二等奖单注总奖金50.66万元。

三等奖开出121注,单注奖金1万元。

四等奖开出420注,单注奖金3000元。

五等奖开出10382注,单注奖金300元。

六等奖开出14831注,单注

奖金200元。

七等奖开出23720注,单注奖金100元。

八等奖开出531380注,单注奖金15元。

九等奖开出6197477注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖总计返奖7054万元。单期合计返奖1.10亿元。

下期:奖池滚存至9.75亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.75亿元滚存至2月1日(周一)开奖的第21014期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

同舟共济 温暖冬“冀”

中国体育彩票捐赠物资助力河北抗疫



物资捐赠现场

河北省日前发生的新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心,国家体育总局发出号召,为助力河北抗疫做出力所能及的贡献。1月27日,中国体育彩票响应国家体育总局号召,开展“体彩抗疫送温暖”活动,向河北省医务工作者、环卫工人、社区工作人员及志愿者等一线抗疫人员捐赠了价值130万元的防疫物资。

据了解,中国体育彩票此次捐赠的马甲、围巾、手套等防疫物资共26000件,将捐赠给河北石家庄和邢台的一线抗疫人员。受捐单位包括火眼核酸检测实验室、黄庄隔离点、长安区环卫局、河北省人民医院、河北省中医院、石家庄火车站、正定火车站、裕彤社区等,体彩为这些单位的抗疫人员献上一份爱心,送上一份温暖。

河北省体育局党组书记、局长张泽峰表示,体育彩票的这次爱心行动非常及时,给全力抗疫的河北送来了体育人的温暖。他说,中国体育彩票作为国家公益彩票,在筹集公益金支持体育事业和社会公

益事业发展的同时,主动承担社会责任,以实际行动支持河北抗疫工作,使河北一线抗疫人员感受到了来自全国体彩人的关爱和支持。

1月27日,河北体彩中心工作人员将中国体育彩票捐赠给火眼核酸检测实验室的1500件防疫物资送到了一线医护人员和工作人员的手中。接受捐赠的火眼核酸检测实验室代表表示,中国体育彩票捐赠的物资不仅为抗疫工作提供了坚实保障,这些温暖和关怀,还给予他们力量,令他们感动。1月28日,石家庄的一线环卫工人和社区抗疫志愿者也收到了中国体育彩票捐赠的物资,他们表示,冬天里收到来自体彩的关爱,感到身暖心更暖。

进入“五九”,河北石家庄的天气依旧寒冷,城市里却涌动着爱心汇成的暖流。据悉,中国体育彩票为河北捐赠的抗疫物资,将于近日陆续送到奋战在一线的抗疫人员手中。全国体彩人相信,只要同舟共济、共克时艰、团结奋斗,一定能够打赢疫情防控这场硬仗。(关言)

抓牢实体店安全经营 志愿参与社区防疫

筑牢疫情“防控墙” 黑吉辽体彩在行动

2021年新年前后,黑龙江、吉林、辽宁等省份一些地区再次突发新冠疫情。疫情发生后,一方面,多地体彩机构加强实体店防疫工作,为购彩者创造安全的购彩环境;另一方面,部分体彩人主动请缨参战,加入到社区一线疫情防控当中。筑牢疫情“防控墙”,黑吉辽体彩在行动。

● 黑龙江 多地体彩打响“防疫战”

疫情发生后,黑龙江各地在体彩实体店内外筑牢疫情“防控墙”,部分体彩人冒着腊月里零下30摄氏度上下的严寒,投入一线疫情防控工作中,成为卫护一方的志愿者、“守门人”。

黑河市体彩中心除了按要求居家隔离的2名人员外,其余5名职工都报名成为疫情防控志愿者。从1月16日开始,绥化市体彩中心全体13名职工在爱路社区开展疫情防控值守工作。

鹤岗市体彩中心按照市文体广电和旅游局、市民政局要求,与市福利彩票发行中心、各县区政府、文体广电和旅游局、民政局、宝泉岭直属分局建立防疫督查联动机制,统一对全市彩票实体店落实防疫工作进行联合检查。

1月15日,佳木斯市体育局领导、伊春市体育局领导,分别带领市体彩中心,深入体彩实体店,检查指导疫情防控工作。

1月18日开始,七台河市

体彩中心按照市防疫指挥部的工作部署,对全市体彩实体店加强防疫指导。

大兴安岭地区体彩中心与实体店代销者签订了疫情防控承诺书,对实体店实行包片责任制,落实具体责任人;地区体彩中心还与福彩中心组成联合检查组,对彩票实体店进行防控检查。

1月19日起,牡丹江市体彩中心组成检查小组下沉督导,落实体彩实体店防疫工作。

● 辽宁 “责任彩票突击队”参与社区防疫

1月21日开始,辽宁沈阳市和平区宝环社区的防疫门岗内,出现了一批身穿体彩红马甲的执勤人员。这些执勤人员来自辽宁省体彩中心责任彩票突击队,每天不畏严寒站岗执勤,积极参与社区疫情防控工作。

据了解,辽宁省体彩中心主任刘延辉带领的责任彩票突击队,由中心20名党员和积极分子组成,成员们两人一组,每天深入社区执勤。严寒的冬日里,

他们坚守在指定的门岗,负责登记信息、测体温,对进小区的人员进行严格排查,协助疫情防控人员建立人员流动台账资料,成为疫情防控一线的体彩抗疫军。

临近春节,大量人员返乡对社区疫情防控工作提出了新的考验,为确保社区疫情防控工作扎实有效,省体彩中心党支部主动与属地宝环社区对接,了解社区所急所需,号召全体党员与积极分子组成责任彩票突击队,在

做好本职工作的同时,最大限度参与社区疫情防控。

责任彩票突击队的成立,是辽宁省体彩中心党建与业务深度融合的一项积极的、有益的探索和尝试。突击队成立以来,积极协助机构所在社区进行疫情防控,通过捐赠防疫物资、参与社区联防联控等方式,与社区联手构筑抵御疫情的严密防线,坚定打赢疫情防控阻击战,树立责任体彩的品牌形象。

● 吉林公主岭 体彩人守护“弃管小区”安全

1月28日一早,体彩专管员张国庆送完一同值夜班的同事再返家,天刚蒙蒙亮。1月18日以来,吉林省公主岭市铁北街道教育1号楼附近的值勤卡口便是他的上班地点。“值后半夜的岗挺好的,早上回来刚好给孩子准备早饭,前几天值中晚班12点换岗,怕吵着孩子,我就直接到体校宿舍对付眯半宿。”

劝返外出的居民、为居民分送生活物资……在社区防疫卡口值勤的志愿者工作内容都是类似的,但是张国庆和其他6位同事负责的片区却和常规的社

区不太一样——那里是几个物业弃管小区和一片散居的平房。

公主岭市文广旅局及体育局组织的应急支援队由68位志愿者组成,最辛苦的就是社区支援组。志愿者每天挨家挨户把生活垃圾拿出来,随后把垃圾运出楼门,一上午走两个单元,一个单元每层有3户或4户,17层下来就是100多户,上午收完垃圾,下午轮岗的志愿者要为居民搬菜送菜,怕菜品冻坏,小区楼栋间的小路大家都是跑着送。“他们才是最辛苦最可爱的人,与支援社区防控的同事相比,我们挨这点冻真

的不算什么。”公主岭体彩中心主任闫瑞雪如是说。

以人为本暖人心。坚守在抗疫岗位的体彩人努力为“弃管小区”的居民筑起一道安全线。

(陈敏)

遗失公告

缤刻科贸(北京)有限公司(纳税人识别号:911101073272418770)合同专用章遗失。特此声明作废。

缤刻科贸(北京)有限公司
2021年1月28日